

感受家乡味道 品味特产文化

潢川建成首个“大别山”农副土特产超市

信阳消息 (余成水 胡静) 从享誉全国的华英熟食、潢川贡面、黄国糯米粉,到别具风味的潢川鸡头米、商城土蜂蜜、新县野生葛根粉、固始汉鹅块……信阳美食美不胜收。现在,进入潢川特色馆,信阳市特色土特产都将一一为你精彩呈现。

潢川特色馆是潢川电商协会与省级示范社——潢川方正种植专业合作社联合打造的线上线下地方特产特色馆,主要展示和推介信阳市地方特色产品,是一个

将信阳地方特色展现给世界的窗口,是一个快速、高效展示信阳当地企业的绝佳平台。

据介绍,潢川特色馆以“地方特产”为主题,整合信阳市范围内的农副产品、特色地方小吃,不仅卖产品,更重文化。将信阳特产活生生的搬上网络购物平台,形成“线上+线下”一体化营销模式。目前,签约入驻商家66家、产品供应商30家,已经确定上线的产品达9类100多个单品。

负责特色馆运营的返乡创业大

学生、团中央十七大代表、信阳市人大代表、潢川电商协会常务副会长、潢川方正种植专业合作社理事长胡星说,潢川特色馆是一家专业将信阳市地方本土特产集聚在一起,体验一站式订购土特产品的连锁店。目标就是尽可能地整合大别山地区所有原生态、安全、标准的土特产品,传承地方文化,感受地方风味。同时特色馆线上线下同步销售运营,让您能品鉴家乡的原味道,感受来自大自然的馈赠,走进潢川特色馆,品味特产文化,感受老家味道。

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:278958288@163.com
投稿热线:13939759544

平桥区检察院

涉企法律知识讲座进园区

信阳消息 (张新海 余浩) 日前,平桥区检察院在平桥工业园举办涉企法律知识讲座,园区部分企业代表和园区工作人员聆听了此次讲座。

该院干警主要从非国家工作人员受贿罪、职务侵占罪、挪用资金罪、盗窃罪以及共同犯罪五个方面讲述了相关法律知识,并通过相关案例进行了讲解,同时还讲述了违法犯罪的危害,播放了廉政教育短片,教育大家珍爱生活、远离犯罪。

罗山县庙仙乡

严防汛期地质灾害发生

信阳消息 (何铸) 近日,罗山县庙仙乡组织力量再次对全乡17处地质灾害隐患点以及其他易发灾害区域进行拉网式大排查,有针对性落实各项防灾措施,确保人民群众生命财产安全。

为防范主汛期强降水可能引发的地质灾害,该乡及时编制了地质灾害防治方案,明确了重点防范区域和重点防范地点,详细登记了各隐患点的居住人员信息、隐患点的规模及变化趋势、房屋结构等情况,并根据现场情况制定了群众安全撤离路线图。所有的地质灾害隐患点均配备了2名监测人员,落实汛期24小时值班制和监测日报制,确保当出现灾害险情、灾情时,切实做到早预警、早部署、早撤离,确保群众安全。



公开退赃

7月10日下午,光山县公安局刑警大队在该县三高校园开展了别开生面的公开退赃活动,民警将现金7000余元、手机5部现场发放到被盗学生手中,同学们排队有序领取失而复得现金,一个个喜笑颜开,情不自禁地对现场退赃民警爆以雷鸣般的掌声。此次公开退赃,强有力地打击了盗窃犯罪的嚣张气焰,有效保护了在校学生的财物安全。

李本全 摄